

河南实施“七个优先” 稳定贫困劳动力就业

新华社郑州9月23日电（黄津晓虎 孙清清）记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉，针对贫困劳动力，河南今年以来实施“七个优先”，优先组织就近就业、优先组织外出务工输送、优先支持返乡创业、优先对“三无”人员兜底安置、项目建设优先安排贫困劳动力务工、优先支持带贫产业、优先开展就业

培训，有效稳定贫困劳动力就业。

在组织外出务工方面，河南省人力资源和社会保障厅副厅长李甄介绍，疫情初期，着眼于解决农民工“出不来、行不通、进不去”的难题，河南创新输出有组织、健康有监测、承运有防护、送达有交接、全程可追溯“四有一可”模式，组织专机专列专车

5万多趟次，帮助1374万农民工返岗复工。

据介绍，截至今年9月14日，全省建档立卡贫困劳动力外出务工已经达到195.07万人，较去年增加8万人左右，提前实现国家提出的“中西部地区外出务工贫困劳动力总数不少于去年”的年度目标。

在返乡创业方面，河南把返乡创业与脱贫攻坚紧密结合，鼓励更多“能人”返乡下乡创业，创办更多市场主体，创造更多就业岗位，发挥创业带动效应。截至今年8月底，全省返乡下乡创业人员达162.72万人，累计带动就业960.15万人，其中带动贫困劳动力就业62.41万人。

中秋“奇香”飘南洋 传统月饼迎创新



9月21日，在位于马来西亚雪兰莪州塞里肯邦岸的“奇香”食品公司厂房内，许美声（左）和女儿许宝珠制作月饼馅料。

年逾八十的许美声老先生于上世纪八十年代初在吉隆坡创立了“奇香”品牌，以“前铺后居”的方式开始售卖南洋一带很受华人欢迎的食品沙琪玛。经过多年的坚持和努力，“奇香”搬进了更大的厂房，“奇香”制作的产品也逐渐趋向多元化，业务拓展到了年饼、月饼这些“时令”糕点食品。“奇香”的月饼除了常见的广式月饼，还有较为少见的潮州月饼。祖籍潮州的许美声在十几岁时学习了潮州月饼的制作方法，并随着时代发展不断改良，在保留传统风味的同时，让配方也更加健康。

在许美声的儿子许良德看来，“奇香”的产品除了要保留传统的美味和质量，更要在营销上创新。他不断拓展市场，到中国参加展会推介产品，将“奇香”品牌带到了中国市场。今年受到新冠疫情的影响，传统的经营手段流失了很多订单，“奇香”品牌便拓展网络渠道，通过互联网的方式为中秋月饼带来更多销量。许老先生一家盼望着疫情早点结束，让更多人品尝到自家的“奇香”美味。

新华社记者 朱炜 摄

拍卖公告

豫金拍公[2020]第1009号

受有关单位委托，我公司将于2020年10月9日上午10时整在周口饭店二楼会议室公开拍卖原西华师范家属院部分住宅，标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2020年10月8日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户（名称：河南金帝拍卖有限公司，账号：16552101040001883，开户行：农行周口西城支行）保证金以银行实际到

账为准，若不成交全额无息退还。请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

特别声明：因本标的房屋权属的特殊性（无产权证、不能过户、竞买者自行处理纠纷和维修），参与竞买者仅限周口职业技术学院教职工或原职工住户。

标的展示时间：自拍卖公告之日起

标的展示地点：标的所在地

拍卖咨询电话：15896711656

13903879296

公司网址：www.hnjdp.com

公司邮箱：jdpmhn@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2020年9月24日

博茨瓦纳认定蓝藻细菌导致数百头大象死亡

新华社哈博罗内9月21日电（记者杨孟曦）博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局21日宣布，今年3月以来在该国西北部发生的数百头大象死亡事件由水中有毒的蓝藻细菌引发。

博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局首席兽医官吕本·姆马迪当天在记者会上说，在送往实验室的样品中检测出了蓝藻毒素，由此得出结论，蓝藻神经毒素是导致大象死亡的原因。他表示，目前仍有许多问题存疑，比如

为什么只有大象会死亡。

博茨瓦纳野生动物和国家公园管理局表示，最终确认的死亡大象数量升至330头，该局将继续实施监控，必要时采取干预措施以防止这一地区出现新的死亡。

博茨瓦纳境内生活着约13万头大象。今年3月以来，该国西北部地区发生不明原因的大象死亡事件。从大象尸体上收集的样本被送往津巴布韦、南非、加拿大和美国的实验室处理和检测。

郑商所修订硅铁、锰硅期货业务规则

新华社郑州9月22日电（记者李丽静）9月22日，郑州商品交易所发布公告，对硅铁、锰硅期货业务规则进行修订完善。修订内容主要包括增加硅铁、锰硅免检品牌，明确硅铁、锰硅单包净重核定方式和硅铁出库时发生粉化的处理方案等。

据介绍，为减少货物粉化对硅铁期货的潜在影响，此次修订为“优化完善粉化处理细则+免检品牌”。具体来看，在交割细则中，明确了单包净重的核定方式为质检批次内的平均重量。在标准仓单管理办法中，明确了在进行仓单注册时，要求注册人签署《硅铁粉化质量责任承诺书》。同时对硅铁出库复检时筛下物超标的处理方式进行了明确，即用符合入库标准的硅铁调换或以折算价款赔偿货主。

根据公告，此次涉及《郑州商品交易所期货交割细则》修订部分自硅铁、锰硅期货2110合约起施行，《郑州商

品交易所标准仓单管理办法》中115条修订部分自公布之日起施行，其他修订部分自2020年10月30日起施行。

郑商所相关负责人表示，为确保修订方案更加贴近现货实际，促进品种功能进一步发挥，郑商所多次派员赴内蒙古、宁夏等主产区深入调研，广泛听取市场建议，经专题论证会充分论证后形成修改方案。

市场主体认为修订方案更贴近现货市场实际，能够对铁合金期货市场平稳运行及功能发挥产生积极的促进作用。腾达西北铁合金有限公司副董事长刘鹏飞表示，增加硅铁期货和锰硅期货免检品牌，能提高仓单注册效率，降低企业交割成本，提高交割商品质量的可追溯性；硅铁入库时由仓单注册人签署质量责任承诺书，能进一步明确硅铁粉化责任主体；硅铁出库复检筛下物超标部分赔偿方案贴合实际。

体彩周口分中心

开展责任彩票集中培训

□记者 王吉城 通讯员 马闯

本报讯 为维护全省体彩市场秩序，规范实体店销售行为，保障购彩者权益，进一步践行“做负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标，日前，体彩周口分中心针对代销者开展了责任彩票专题集中培训。

培训会上，责任彩票培训师再次围绕责任彩票理念、主要工作任务、工作准则以及主要目标，并结合实体店合规经营进行培训。

体彩周口分中心将坚决落实关于合规管理工作的通知要求，切实践行责任彩票理念，对区域内出现的违规、违法销售行为加强监管，发现一起，处理

一起，绝不姑息。切实把责任彩票工作履行好，落实好，真正发挥分中心作为落实责任彩票基层堡垒作用。



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生